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ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 3 DE JUNHO DE 2014
Às dezesseis horas e trinta minutos do dia três de junho de dois mil e quatorze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson
Barbosa, iniciou-se a trigésima primeira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 05/14/CMAS,
subscrito pelas senhoras Regina Coeli Silva, Secretária Executiva do Conselho Municipal
de Assistência Social deste Município e Luciana Andréia de Jesus Silva, Presidente,
solicitando o adiamento da aprovação do Projeto de Lei nº 18/14, que dispõe sobre os
benefícios eventuais no âmbito do município de Ouro Preto, conforme a Política Nacional
da Assistência Social, tendo em vista um erro material e formal no art. 6º e seus incisos;
Convite do Senhor Caio Mário Bueno Silva, Reitor do IFMG, para solenidade de
formatura do Curso Técnico em Serviços Públicos, a realizar-se no dia 7 de junho, às
19h30 no auditório do Instituto e Missa em Ação de Graças, às 10h; Ofício nº 34/14, do
Prefeito, em resposta aos Requerimentos e Indicações; Ofício nº 35/14, do Prefeito,
informando que as Indicações nºs 142, 144, 148 a 152/14 foram remetidas aos Órgãos
devidos para providências necessárias; Ofício do Senhor Ângelo Ibrahim, Secretário
Municipal da Casa Civil, agradecendo o convite para entrega da Medalha Mulher
Destaque de Ouro Preto e parabenizando todas as homenageadas; Ofício nº 33/14, do
Prefeito, informando que as Indicações nºs 145, 143, 133/14 e Requerimentos nº 66 e
68/14 foram remetidos aos Órgãos devidos para providências; Correspondências do
Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros para este Município
nos valores de R$ 2.898,44 para competências 01 a 04/14, para pagamento de
aperfeiçoamento do SUS; R$ 34.611,20 para pagamento de Programa de Requalificação
de UBS Informatização e Tele Saúde; R$ 200.000,00 para pagamento de CAPS; R$
135.864,83 para pagamento de PAB Fixo; R$ 30.000,33 para pagamento de Programa
de Assistência Farmacêutica Básica; Foram encaminhados ao Departamento de
Finanças: Ofício do Vereador Leonardo Edson Barbosa, justificando sua ausência na 30ª
Reunião Ordinária; Requerimento do Vereador Maurílio Zacarias Gomes requerendo seu
afastamento laborativo, conforme documento em anexo. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir os senhores Laércio de
Jesus Alves e Andréa Gomes Campos Bianchini e Carlos Magno de Souza Paiva,
representantes do 8º Grupo de Escoteiros de Ouro Preto para receber homenagem em
comemoração aos 100 anos do Grupo. Neste momento o Vereador Wander Lúcio
Albuquerque assumiu a condução dos trabalhos. Retornando a Reunião Ordinária foi
feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando nove. Neste momento o
Vereador Wander Lúcio Albuquerque assumiu a condução dos trabalhos. ATAS: Foram
colocadas em votação as atas da Vigésima Sétima, Vigésima Oitava, Vigésima Nona e
Trigésima Reuniões Ordinárias, aprovadas por nove votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do
Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz, Leonardo Edson
Barbosa e Solange Estevam Pereira. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
153/14, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando a construção de calçamento,
rede pluvial e colocação de dois postes com luminárias na Travessa Hélcio Fortes, Bairro
Lagoa. Aprovada por oito votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José
Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Solange
Estevam Pereira; 155/14, do Vereador Maurício Moreira, solicitando calçamento,
iluminação e rede de esgoto para a Rua Nova, na Travessa, Rua do Bento, em Santa
Rita. Aprovada por seis votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, Leonardo
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Edson Barbosa, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Solange Estevam Pereira; 156/14,
do Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando colocação de corrimão e meio-fio
na Rua das Margaridas, Bairro Santa Cruz. Aprovada por onze votos - Ausentes da
Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson Barbosa; 157/14, do Vereador Alysson
Pedrosa Maia, solicitando vistoria e reparo do calçamento na Avenida Perimetral.
Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Leonardo
Edson Barbosa; 159/14, do Vereador Carlos Eduardo Dias, solicitando reparo na caixa
d"água da Rua Professor Alberto Barbosa. Aprovada por nove votos - Ausentes da
Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
ausentes do Plenário os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, José Geraldo Muniz,
Leonardo Edson Barbosa; 160/14, do Vereador José Maria Germano, solicitando
desassoreamento do córrego Santo Antônio do Leite, em Amarantina e a construção de
um muro de contenção no mesmo local. Aprovada por dez votos - Ausentes da Reunião
os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do
Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa; 161/14, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, solicitando a construção de pista de
skate para atender os praticantes deste esporte em nosso Município. Aprovada por dez
votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo
Edson Barbosa; 162/14, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando o
calçamento nas proximidades da Comunidade Lírios do Campo. Aprovada por dez votos
- Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo Edson
Barbosa; 163/14, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque, solicitando instalação de uma
lixeira e uma guarita no ponto de ônibus para a localidade Quintas da Caieira. Aprovada
por dez votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz,
Leonardo Edson Barbosa; 167/14, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando
asfaltamento na Rua Nossa Senhora de Fátima, em Amarantina. Aprovada por dez votos
- Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo Edson
Barbosa. MOÇÕES: Foram colocados em votação os Pareceres da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favoráveis às Moções de Aplauso n°s 04/14, do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, concedida ao senhor João do Carmo Pedrosa. Aprovado
por nove votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz,
Leonardo Edson Barbosa, Nicodemos Martins de Matos; 05/14, do Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva, concedida ao Partido Comunista do Brasil (PCdoB).
Aprovado por nove votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José
Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira.
REPRESENTAÇÃO: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas as Representações nº 36/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos,
enviada ao senhor Marco Antônio Frade, Diretor de Infraestrutura Rodoviária - DER/MG,
para viabilizar instalação de redutor de velocidade na MG 440, nas proximidades da
capela de São José do Gouveia, no povoado de Gouveia, em Santo Antônio do Leite.
Aprovada por nove votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José
Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira; 37/14, do Vereador
Nicodemos Martins de Matos, enviada à senhora Maria Andreia Almeida Gondim, Agente
Comercial da Cemig, solicitando a possibilidade de retirar o poste que está no meio da
Rua Água Limpa, próximo ao Bar do Caco, em Antônio Pereira. Aprovada por nove votos
- Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação,
aprovados pelos Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 72/14, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo informações sobre a Lei nº 831, de
Maio de 2013, que Cria no Calendário Oficial do Município o Dia do Seresteiro e Institui o
Mês de Maio como "Maio Seresteiro". Aprovado por nove votos - Ausentes da Reunião
os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do
Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira; 73/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, encaminhado ao Presidente da
Comissão de Transporte e Comunicação e Obras da Assembleia Legislativa de Minas
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Gerais, solicitando agendamento de Audiência Pública, em Antônio Pereira. Neste
momento o Presidente Vereador Leonardo Edson Barbosa reassumiu a condução dos
trabalhos. Retirado a pedido do autor; 74/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, requerendo informações sobre o calendário Escolar das Creches Municipais.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes.
PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 18/14, do
Prefeito, que dispõe sobre os Benefícios Eventuais no âmbito do município de Ouro
Preto conforme a Política Nacional da Assistência Social. Presidente - Vereador
Leonardo Edson Barbosa: "Esse Projeto conversando com o Assessor Jurídico, vem
desburocratizar alguns dos atendimentos que tem ali na Secretaria com certas
limitações. Os funcionários lá junto com a Secretária Regina terão o apoio da Câmara
nesse Projeto para usar, não para abusar. Porque senão fica ruim, senão fica um
aspecto ruim, ainda mais ela como Vereadora licenciada e também poderia já estar
incluído uma sede nova para aquela Secretaria, porque o lugar ali é ruim, aqueles
prédios são ruins. Poderia retirar, sair dali, deveria ser um lugar mais viável, onde tem
linha de ônibus, tem muito fantasma ali também, do passado e atuais, tem uns efetivos
também que não gostam de trabalhar naquela Secretaria, já chega ali cansado e
assustado, tem efetivo dando nó na Secretaria de Ação Social, tem sim, sei que tem,
porque, como que eu faço um concurso e vou trabalhar em uma Secretaria de
Assistência Social e Cidadania e vou dar nó. Amanhã pode ser o meu filho que venha
precisar de uma Secretaria daquela. E tem funcionário efetivo naquela Secretaria dando
nó, não são todos. Não estou generalizando. "Ah me para na rua e falar que eu
falei..."espera aí, a carapuça serviu? Porque quem manifesta a carapuça encaixa
direitinho. Tem dando nó. Vereadora, a Secretária Regina não conseguiu unir a
Secretaria ainda, Naércio sabe que tem uma desunião enorme dentro daquela
Secretaria. Então, muitos ali, pelo menos acima de cinquenta por cento não começar a
falar a mesma língua esse Projeto poderá ficar em vão, aí sim terão que usar e abusar,
aí vamos cobrar isso aqui. Acredito na competência da Secretária Regina, no Governo
do Ângelo ela foi Secretária de Assistência Social por quatro meses, ela fez em quatro
meses o que não conseguiram fazer em dois anos. O que ela fez em quatro meses
naquela Secretaria, era até aqui embaixo no antigo pronto socorro da Assistência Social.
Mas do outro lado, tivemos também pessoas que ficaram lá mais de quatro anos e não
conseguiu fazer o que Regina fez em quatro meses e esse sujeito virou Assessor de
Saúde hoje, será que é por causa da saúde? Tem umas coisas na política que não
entendo. A aliança tem que ser quem soma, não quem pesa, subtraindo. É pesado. O
nome de Pilita é pesado para a Secretaria de Ação Social, de Saúde, assim como eu
falava que o nome dele era pesado para a Secretaria de Assistência Social do Governo.
Já tivemos Secretário de Assistência Social, no passado Vereador Roberto Leandro, que
é grileiro, já tivemos, não sei se é Pilita não, não estou falando quem é não, Secretário
de Assistência Social que era para fazer casa para o povo, que era para desapropriar
terra, eu não sei o nome dele entendeu, mas que é grileiro, o povo de Cachoeira
comenta isso lá, ou eu estou mentindo, Vereador Wander? Ou estou mentindo? O
senhor já ouviu falar que no Governo do Prefeito Ângelo Oswaldo tiveram vários
Secretários de Ação Social, mas que era grileiro, que é grileiro. Não é verdade? Então,
não conseguiu fazer casa para o povo. Você já imaginou um trem desses, Secretário de
Assistência Social grileiro. Lamentável. Lamentável, mas não vamos sair da pauta, não
vamos sair da pauta. O Projeto é bom, mas se a equipe for ruim, o quê que acontece? O
Projeto fica ruim. O cerne do Projeto apodrece. O cerne do Projeto é muito bom, a
essência desse Projeto de Lei nº 18/14 do Poder Executivo, do Governo do Prefeito José
Leandro, voltado para a Secretaria de Assistência Social, o cerne do Projeto é muito bom
e a Secretaria Regina tem bagagem, tem bagagem para comandar esse Projeto, mas se
não aguentar as ondas vamos cobrar. Eu quero e torço que dê certo, porque pode ver o
número de pessoas que procuram diversos Vereadores aqui vai diminuir. Agora, se não
diminuir, principalmente, aumentar, aí não tem "queridinho" e nem "chuchu" não,
Vereador Dentinho. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao
Projeto, sem emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 34/14,
do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que concede Diploma de Honra ao
Mérito ao Rotary Club de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão
Especial, favorável ao projeto, sem emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
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Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque totalizando quatorze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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